

இக் கதை புலித் தலமையின் அழிப்பின் பின் உருவான மற்றொரு அதிர்ச்சி தான். பெரும்பான்மை தமிழர்கள் வகைக்கும் நம்பி;க்கைகள் மீ தான், மற்றொரு அரசியல் அடிதான். பரேனவாதம் தமிழினம் மீ தான் ஓடும் குமுறையை கையாள்வதில், மலேமும் ஒருபடி இதன் மலம் முன்னேறுகின்றது.

பரேனவாதம் தன் பாசிசம் மலமமான கொடூரமான ஓடும் குமுறையை, தமிழினத்தின் மலே மட்டும் கட்டவிழ்த்து விடவில்லை. இலங்கை மக்கள் மலேன சர்வாதிகார பாசிச ஓடும் குமுறையாகவே, புலியழிப்பை தன் வெற்றியாக அதை ஏவி வருகின்றது. இந்த வகையில் க.பி கதை, அதற்கு மலேமும் உதவுகின்றது. இந்த வகையில் இந்த பாசிச அரசின் கொடும்மையான கொடூரமான மக்கள் விரோத ஆட்சியை, நாம் எதிர்த்துப் போராட வணேடியுள்ளது. மாபியா க.பியின் கதையும், நாடா கடத்தலையும், இதன் பின்னான சித்திரவதையையும் எதிர்க்க வணேடியுள்ளது. அதை அம்பலப்படுத்தி போராட வணேடியுள்ளது.

மறுதளத்தில் க.பி என்ற புலி மாபியா தலைவர் அரசியல் ரீதியாக இருத்தல், தமிழினத்தின் எதிர்கால வாழ்வுகளை எதிரானது. தமிழ் மக்களின் மீட்சிக்கு எதிரானது. புலியழிப்பினாமிகளின் அரசியல் இருப்பைத் தான், இன்னமும் தமிழினம் சூயமாக தங்கள் சொந்த நலனுடன் சிந்திக்கவும் சலியப்படவும் தடையாக உள்ளது. மண்ணில் மக்கள் மூதன் முறையாக புலிகளுக்கு வலியில் இன்று சிந்திக்கின்றனர், சலியப்படத் தொடங்குகின்றனர். பரேனவாதத்தின் கொடும்மைகளை மட்டும் மல, அவர்களின் கலிக் குழுகளையும், புலிகளையும் கட்ட மக்கள் தங்கள் சூயமான பார்வை ஊடாக பார்க்கத் தொடங்குகின்றனர்.

இந்த நிலைமை புலத்தில் ஏற்படா வண்ணம், பினாமிப் புலிகள் தங்கள் அதிகாரத்தைக் கொண்டிருக்கின்றனர். மக்கள் தங்களாக இலங்கை அரசை சூயமாக எதிர்கொள்ளாத வரை, தங்களாக கான ஒரு விடூதலையை ஒருநாளும் பறமுடியாது. புலிகள் கடந்த காலத்தில் மக்களாக கான எதையும் சலிய முடியவில்லை. இனியும் எதையும் அவர்களால் சலிய முடியாது. அதற்கான அரசியல் அவர்களிடம் இருந்ததில்லை. புலிகளின் அரசியல் ரீதியான முழுமையான அழிவு பின்பு தான், மக்கள் தமக்கான புதிய ஒரு போராட்டத்தை இனம் கண்டு உருவாக முடியும். புலிகள் ஊடான எந்தப்

Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 08 August 2009 07:23 - Last Updated Monday, 10 August 2009 08:41

போராட்டமும், எதிர்காலத்தில் கட்ட வறெறி பறெப்போவதில்லை. இதனை கடந்த எம் வரலாறு தள்ளிவாக எடுத்துக் காட்டுகின்றது.

நாடு கடந்த தமிழீழம், புதிய புலித் தலைமை, மீண்டும் புலி என்ற கட்டமைப்புக்கு பின்னால், இருந்தது என்ன? மாபியாத் தனமும், இதன் மலம் பினாமிச் சொத்தை சிலர்தம் வசப்படுத்துவதும் தான். பினாமிச் சொத்தாக உள்ள மக்கள் பணத்தை, தமிழ் மக்களாகான பொது நிதியமாக மாற்ற முற்படவில்லை.

தமிழ் மக்களின் விடுதலையைக் காண, நலனுக்கான எந்த ஒரு அரசியலும் இதன் பின் இருக்கவில்லை. புலிகளின் கடந்த வரலாற்றில் கட்ட, இது இருக்கவில்லை. கபி மாபியாவாக இருந்து, ஆயுதக் கடத்தல் தொழிலை புலிக் காக நடத்தியவன். ஆயுதமே, போராட்டமாக புலிகள் கருதினர். இதனால் இந்த மாபியாவான கபியை, புலியின் தலைமைக் குரிய ஒரு தகுதியாக கியது. அதாவது புலியின் தலையைப் பர்த்திசியைத் மாபியாத் தனம், கபி புலியாக இருக்கும் தகுதியை வழங்கியது. இதன் மலம் புலத்து நிதிவளத்தையே, இந்த மாபியாத் தனம் முழுமையாக தனக்குக் கீழ் கட்டுப்படுத்துகிறது.

புலித் தலைமை இந்த மாபியாக்களின் துணையுடன் மண்ணில் அழிக்கப்பட்ட நிலையில், கபி என்ற மாபியா தன்னதை தான் புலியின் புதிய தலைவராக கிக் கொண்டார். இவர்களுக்கு இடையில் பினாமிச் சொத்து சார்ந்து உருவான உள் முரண்பாடுகள், குழிபறிப்புகள், ஆள்காள் சியைத் அவதூறுகள், ஆளையாள் காட்டிக் கொடுக்கும் ஆள் காட்டித் தனமாக மாறியது. மறுபக்கத்தில் மண்ணின் புலித் தலைமையை அழிக்க, இந்த புலத்து மாபியாக்களுடன் தொடர்பை பணிய சர்வதேச உள் அமைப்புகள், தொடர்ந்தும் இவர்களின் நம்பிக்கைக் குரியவராகவே தொடர்ந்தனர்.

Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 08 August 2009 07:23 - Last Updated Monday, 10 August 2009 08:41

நீங்கள் மக்களுக்காக புலிக்கு வளியில் சூயமாக சொந்தக் காலில் நின்று போராட முன்யுங்கள், சிந்தியுங்கள். புலிபிபினாமிகள் பின்னுள்ள உங்கள் பணத்தை, தமிழருக்கான ஒரு பொது நிதியமாகக் குரல்கொடுங்கள். தமிழ் மக்களுக்காக, இலங்கை வாழும் அனதத்து மக்களுக்காக, பரீனவாத சிறகைக் கொட்டகளில் நடக்கும் சித்திரவதைக்கு எதிராக, சூயமாக சொந்தக் காலில் நின்று குரல்கொடுக்க முன்யுங்கள். புலிக்கு பின் நின்று இதை நீங்கள் செய்யவும் முடியாது, ஏன் அதை உலகம் கடைகவும் மாட்டாது. உடனடித் தவே உங்கள் சிந்தனையில், நடத்தையில் ஒரு மாற்றம். இதுதான் மக்களுக்கு உதவும்.

பி.இரயாகரன்
08.08.2009